
УКРАЇНА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від І ' ї .  О 'Ь . 2 . 0 м.Івано-Франківськ № /У  0

Про проведення 2-го етапу 
Всеукраїнського конкурсу 
майстерності педагогічних працівників 
позашкільних навчальних закладів 
«Джерело творчості»

На виконання Програми розвитку освіти Івано-Франківщини на 
2016-2023 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 25.12.2015 р. 
№ 42-2/2015, наказу Міністерства освіти і науки України від 14.09.2015 р. 
№ 925 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу майстерності 
педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело 
творчості»:

1. Провести 17 березня 2016 року 2-й етап Всеукраїнського конкурсу 
майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів 
у номінації «Керівник гуртка -  2016» за еколого-натуралістичним 
напрямом у номінаціях: «Керівник біологічного гуртка», «Керівник 
екологічного гуртка»; художньо-естетичним напрямом у номінації 
«Керівник гуртка декоративно-ужиткового мистецтва»; дослідницько- 
експерементальним напрямом наукового відділення літературознавства, 
фольклористики та мистецтвознавства (секції «Фольклористика», 
«Мистецтвознавство»).

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Г.Карп) 
профінансувати департамент освіти, науки та молодіжної політики 
облдержадміністрації (В. Кімакович) на суму 10000,00 (десять тисяч) 
гривень за рахунок коштів, передбачених на інші освітні програми.

3. Департаменту освіти, науки та молодіжної політики 
облдержадміністрації (В. Кімакович) забезпечити організацію 2-го етапу 
конкурсу майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних 
закладів «Джерело творчості» та проведення нагородження за рахунок 
коштів, передбачених на реалізацію інших освітніх програм (підпрограма З 
«Розвиток позашкільної освіти», п.3.12) згідно з кошторисом, що 
додається.



4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації 
(В. Кімакович).

5. Контроль за виконанням розпорядження /іокдасти на заступника 
голови облдержадміністрації І. Пасічняка.

Голова обласної 
державної адміністрації Олег Гончарук


